



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

13.12.2024

№ 724

Про схвалення проекту Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2024 рік у новій редакції

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись рішенням шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року №650 „Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про їх виконання“, враховуючи лист управління Державної казначейської служби України у Пирятинському районі Полтавської області у Пирятинському районі Полтавської області від 12.12.2024 № 01-18-08/1259, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проект Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2024 рік, затвердженої рішенням шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 635, у новій редакції (далі-проект Програми у новій редакції), що додається.

2. Відділу економіки та агропромислового розвитку виконкому міської ради (Крагель Є.М.) проект Програми подати на розгляд чергової сесії Пирятинської міської ради у порядку встановленому її Регламентом.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
щодо внесення змін до Програми діяльності Пирятинської
міської ради на 2024 рік

Програму діяльності Пирятинської міської ради на 2024 рік затверджено шістдесят шостою сесією Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 635 на загальну суму 630,8 тис. грн. Внесені зміни: рішенням сімдесят четвертою сесією Пирятинської міської ради восьмого скликання від 29 травня 2024 року № 264 на суму 306,5 тис. грн, загальна сума склала 937,3 тис.грн; рішенням сімдесят шостою сесією Пирятинської міської ради восьмого скликання від 17 липня 2024 року №341, після чого загальна сума склала 1 117,3 тис.грн, зміни внесені рішенням вісімдесятою сесією Пирятинської міської ради восьмого скликання від 30 вересня 2024 року №445, загальна сума склала 1 383,3 тис.грн, внесені рішенням вісімдесят другою сесією Пирятинської міської ради восьмого скликання від 06 листопада 2024 року №497, загальна сума склала 1 483,3 тис.грн,

Просимо схвалити запропоновані нами зміни, а саме:

(тис. грн)				
№ п/п	Перелік заходів	Затверджено по діючій Програмі	Проект змін до Програми	Пропонується для включення до Програми та фінансування
1.	Видатки на утримання, зокрема, видатки на придбання обладнання та предметів довгострокового користування, а саме настільних комп'ютерів та багатофункціонального офісного лазерного пристрою	80,0	-80,0	0,0
2.	Видатки на утримання, зокрема, видатки на придбання системних блоків та багатофункціонального офісного лазерного пристрою	0,0	+80,0	80,0
	Всього по Програмі	1 583,3	+0,0	1 583,3

Після внесення змін загальна сума програми складе 1 583,3 тис. грн.

Начальник відділу економіки
та агропромислового розвитку
виконавчого комітету міської ради

Євгеній КРАГЕЛЬ

СХВАЛЕНО

Рішення виконкому
Пирятинської міської ради
13.12.2024 № 724

ПРОГРАМА ДІЯЛЬНОСТІ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НА 2024 РІК

(нова редакція)



м.Пирятин – 2024

1. Вступ

Місцеве самоврядування виступає одним з важливих принципів організації і функціонування влади в суспільстві й державі та є необхідною складовою будь-якого демократичного ладу. Державна політика України у сфері місцевого самоврядування спирається на інтереси жителів територіальних громад. Кожен мешканець територіальної громади має право на сучасну медицину й освіту, доступні та якісні адміністративні, комунальні, соціальні послуги, гарні дороги, чисті й освітлені вулиці. В результаті децентралізації влади в Україні відбувається передача повноважень та фінансів від державної влади якнайближче до людей - органам місцевого самоврядування, тобто передачу від органів виконавчої влади органам місцевого самоврядування значної частини повноважень, ресурсів та відповідальності. Це, в свою чергу, вимагає від органів місцевого самоврядування застосування у своїй діяльності нових методів роботи, які повинні будуватися на налагодженні партнерства та взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями громади, службовцями органів місцевого самоврядування різних рівнів, експертами, науковцями, членами територіальної громади. Одночасно ставить органи місцевого самоврядування в нові умови існування, вимагає від них здійснення нових функцій, виконання принципово нових завдань, що вимагає зміцнення матеріальної та технічної бази органів місцевого самоврядування, удосконалення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування, розвитку органів самоорганізації населення. Враховуючи вищенаведене, та з метою створення належних умов для реалізації органами місцевого самоврядування прав і повноважень, визначених Конституцією та законами України виникла потреба в прийнятті Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2024 рік. Програма розроблена відповідно до Конституції України, законів України „Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про статус депутатів місцевих рад“.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Реформа місцевого самоврядування в Україні спрямована на створення та підтримку сприятливого життєвого середовища, забезпечення сталого соціально-економічного розвитку відповідних адміністративно-територіальних одиниць, задоволення інтересів громадян у всіх сферах життєдіяльності, надання населенню органами місцевого самоврядування високоякісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг на відповідних територіях, узгодження інтересів держави та територіальних громад.

Відповідно до статті 15 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, з метою підвищення ефективності здійснення своїх повноважень, органи місцевого самоврядування можуть об'єднуватися в асоціації та інші форми добровільних об'єднань. Пирятинська міська рада є членом Асоціації міст України та її Полтавського регіонального відділення. Відповідно Пирятинська територіальна громада є членом АОТГ. Також Пирятинська міська рада входить до Полтавської обласної Асоціації органів місцевого самоврядування. Членство в асоціаціях передбачає сплату членських та

організаційних внесків за рахунок бюджету Пирятинської міської територіальної громади згідно з укладеними угодами.

Дотримання вимог Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, в частині забезпечення запису та онлайн трансляції засідань постійних комісій ради, виникла потреба в забезпеченні виконання даних змін.

Трудовий архів являється авторитетним і достовірним джерелом інформації про трудову діяльність людини. На забезпечення зберігання цієї інформації спрямована робота трудового архіву Пирятинської міської ради. На його функціонування та утримання необхідні кошти, а саме: на оплату праці з нарахуваннями завідувачу архіву.

Потужним інструментом попередження можливих правопорушень та збереження безпечного середовища в громаді є система відеоспостереження. Установка зовнішніх камер відеоспостереження дозволяє не тільки контролювати те, що відбувається на території нашої громади, але і фіксувати факти незаконних дій, вчинків та різних подій. Системи відеоспостереження та відеокамери є ключовою ланкою безпеки на кожному об'єкті. Вони працюють безперервно в самих різних температурних умовах. Тому для тривалої роботи і безперебійної роботи системи необхідно проводити систематичне обслуговування камер, джерел живлення, ліній зв'язку та інших вузлів. На оплату послуг з технічного обслуговування камер відеоспостереження потрібні певні фінансові ресурси.

До повноважень органів місцевого самоврядування відноситься об'єднання на договірних засадах коштів відповідного місцевого бюджету та інших місцевих бюджетів для виконання спільних проєктів або для спільного фінансування комунальних підприємств, установ та організацій, вирішення інших питань, що стосуються спільних інтересів територіальних громад. В даній Програмі є потреба в забезпеченні фінансовим ресурсом на оплату банківських послуг та комісійних винагород.

Через застаріле комп'ютерне обладнання є небезпека призупинення казначейського обслуговування за бюджетними коштами на території громади. Для оновлення комп'ютерного обладнання необхідні фінансові ресурси.

3. Мета Програми

Метою даної Програми є створення умов для забезпечення механізму відповідальності Пирятинської міської ради, як органу місцевого самоврядування, перед територіальною громадою в частині вирішення окремих питань місцевого значення, раціональності використання бюджетних коштів, благоустрою населених пунктів, соціально-економічного і культурного розвитку населених пунктів у цілому. Особливістю цієї програми є той факт, що забезпечення ефективного функціонування Пирятинської міської ради, як органу місцевого самоврядування, ускладнюється багатоаспектністю проблематики під час розв'язання проблем життєзабезпечення населених пунктів громади, розмаїттям її видів та форм.

Оновлення комп'ютерної техніки Управління Казначейства з метою безперервного та оперативного обслуговування розпорядників та одержувачів коштів Пирятинської громади.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Програма передбачає забезпечення відповідальності Пирятинської міської ради, як органу місцевого самоврядування, перед територіальною громадою, які проявляються у таких аспектах:

сплата членських внесків; оплата праці завідувача комунальної установи Трудовий архів Пирятинської міської ради, ЄСВ 22%; оплата банківських послуг та комісійної винагороди; оплата послуг з технічного обслуговування камер відеоспостереження, забезпечення запису та онлайн трансляції засідань постійних комісій ради.

Фінансування заходів здійснюється в межах затверджених бюджетних призначень на її виконання, передбачених в бюджеті Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік.

Заходи Програми діяльності Пирятинської міської ради виконуватимуться впродовж 2024 року.

5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

В 2024 році передбачається проведення заходів:

членство в Асоціації міст України (сплата членських внесків) – 68,7 тис. грн;

оплата праці завідувача комунальної установи Трудовий архів Пирятинської міської ради – 202,5 тис.грн, нарахування ЄСВ 22%-44,6 тис.грн;

оплата банківських послуг та комісійної винагороди (у т.ч. при конвертації валюти, виплаті готівки, здійснення соціальних, компенсаційних виплат, тощо) – 20,0 тис.грн;

оплата послуг з технічного обслуговування камер відеоспостереження – 120,0 тис.грн;

закупівля предметів, матеріалів та продукції, призначених для відзначення, нагородження-400,0 тис.грн;

придбання обладнання для проведення онлайн трансляції засідань постійних комісій ради -106,5 тис.грн;

видатки на утримання бюджетної установи, зокрема, на оплату праці працівників Лубенської районної ради, нарахування на заробітну плату 200,0 тис.грн;

видатки на утримання, зокрема, видатки на придбання системних блоків та багатофункціонального офісного лазерного пристрою - 80,0 тис.грн;

надання одноразової виплати громадянам, які беруть активну участь у вирішенні питань місцевого значення до відзначення Дня місцевого самоврядування-146,0 тис.грн;

придбання інформаційних буклетів-100,0 тис.грн;

Виконання заходів Програми дасть можливість Пирятинській міській раді виконувати повноваження своєчасно, якісно.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальність за виконання заходів Програми покладено на відділ бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради, відділ містобудування та архітектури виконкому міської ради, відділ земельних та екологічних питань виконкому міської ради, відділ управління комунальною власністю та житлово-комунального господарства виконкому міської ради, сектор оборонної та мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету.

Контроль за ходом виконання Програми покладено на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.).

Начальник відділу економіки
та агропромислового розвитку
виконавчого комітету міської ради

Євгеній КРАГЕЛЬ

П А С П О Р Т

Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2024 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Пирятинська міська рада
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 23.11.2023 № 204
3.	Розробник програми	Відділ економіки та агропромислового розвитку виконкому міської ради
4.	Співрозробник програми	Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради, відділ містобудування та архітектури виконкому міської ради, відділ земельних та екологічних питань виконкому міської ради, відділ управління комунальною власністю виконкому міської ради відділ житлово-комунального господарства виконкому міської ради, сектор оборонної та мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету, Лубенська районна рада, Управління Державної казначейської служби України у Пирятинському районі Полтавської області
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради, відділ містобудування та архітектури виконкому міської ради, відділ земельних та екологічних питань виконкому міської ради, відділ управління комунальною власністю виконкому міської ради відділ житлово-комунального господарства виконкому міської ради, сектор оборонної та мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету, Лубенська районна рада, Управління Державної казначейської служби України у Пирятинському районі Полтавської області
6.	Учасник програми	Голови квартальних комітетів, мешканці ТГ
7.	Термін реалізації програми	2024 рік
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, (тис. грн.) у тому числі :	1 583,3
9.1.	коштів міської ТГ	1 583,3
	Коштів інших джерел	

Ресурсне забезпечення Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2024 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми			Усього витрат на виконання Програми
	I		II	
	2024 рік	20__ рік	20__ рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1 583,3			1 583,3
кошти міської ТГ	1 583,3			1 583,3
кошти не бюджетних джерел				

тис. грн.

**Напрямки діяльності та заходи
Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2024 рік**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн	Очікуваний результат
1	Членство в Асоціації міст України	Сплата членських та внесків	Впродовж року	Виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	68,7	Виконання повноважень
2	Оплата праці працівників	Оплата праці завідувача комунальної установи Трудовий архів Пирятинської міської ради – 202,5 тис.грн., нарахування ЄСВ 22%-44,6 тис.грн.	Впродовж року	Виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	247,1	
3	Для виконання повноважень	Оплата послуг з технічного обслуговування камер відеоспостереження	Впродовж року	Виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	120,0	
4	Для виконання повноважень	Оплата банківських послуг та комісійної винагороди (у т.ч. при конвертації валюти, виплаті готівки, здійснення соціальних, компенсаційних виплат, тощо)	Впродовж року	Виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	20,0	
5	Для виконання повноважень	Придбання обладнання для проведення онлайн трансляції засідань постійних комісій ради	Впродовж року	Виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	106,5	Виконання повноважень
6	Для виконання повноважень	Закупівля предметів, матеріалів та продукції, призначених для відзначення, нагородження	Впродовж року	Виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	400,0	Придбання предметів, матеріалів та продукції здійснення нагородження, відзначення
7	Для виконання повноважень	Робочий проект „Нове будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення в населених пунктах Пирятинської міської територіальної	Впродовж року	Виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	95,0	Розроблення робочого проекту „Нове будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення в населених пунктах Пирятинської міської

		громади“					територіальної громади“
8		Видатки на утримання бюджетної установи: зокрема, на оплату праці працівників Лубенської районної ради, нарахування на заробітну плату	Впродовж року	Лубенська районна рада Полтавської області	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	200,0	Передача субвенції, шляхом передачі міжбюджетного трансферту у вигляді іншої субвенції для забезпечення повноважень Лубенської районної ради
9		Видатки на утримання, зокрема, видатки на придбання системних блоків та багатифункціонального офісного лазерного пристрою	Впродовж року	Управління Державної казначейської служби України у Пирятинському районі Полтавської області	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	80,0	Безперервне та оперативне обслуговування розпорядників та одержувачів коштів Пирятинської громади шляхом передачі міжбюджетного трансферту у вигляді „Субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів“
10		Надання одноразової виплати громадянам, які беруть активну участь у вирішенні питань місцевого значення до відзначення Дня місцевого самоврядування	Впродовж року	Виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	146,0	Виконання повноважень
11		Придбання інформаційних буклетів	Впродовж року	Виконком Пирятинської міської ради	Кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади	100,0	Виконання повноважень
	ВСЬОГО					1 583,3	

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
Пирятинська міська рада
Лубенський район, Полтавська область

Код програмної класифікації видатків **0210180, 0217680, 0216090, 0210150, 3719770, 3719800, 0213242, 0217330**

Рік	Правова підстава	Річний обсяг фінансування Програми	В тому числі по місяцях, тис.грн.											
		Всього, тис.грн	Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
2024	Рішення вісімдесят третьої сесії Пирятинської міської ради від 03 грудня 2024 року №	1 583,3	29,0	129,0	155,0	77,7	29,0	335,5	209,0	29,0	29,0	291,0	145,0	125,1

Начальник відділу економіки
та агропромислового розвитку
виконавчого комітету міської ради

Євгеній КРАГЕЛЬ